

## Вниманию заинтересованных компаний

Ташкент, 05.11.2018 года

Отн.: **Участие в визите делегации из сектора машиностроения в Германию, федеральная земля Саксония с 4 по 7 февраля 2019 года**

### Уважаемые представители бизнес-компаний Узбекистана,

Представительство германской экономики в Центральной Азии пользуется случаем, чтобы заверить Вас в своем высоком уважении, и информирует Вас о возможности принять участие в визите делегации из сектора машиностроения в Германию, федеральная земля Саксония, города Дрезден и Лейпциг с 4 по 7 февраля 2019 года. В визите предполагается участие руководителей предприятий из сектора машиностроения из Казахстана и Узбекистана. Визит финансируется министерством экономики, труда и транспорта Федеральной земли Саксония и координируется Саксонским обществом содействия экономике и Представительством германской экономики в Центральной Азии.

Цель визита содействие установлению делового сотрудничества между предприятиями из Саксонии и предприятиями из Казахстана и Узбекистана. В программе визита форум по организации сотрудничества, посещение саксонских предприятий сектора машиностроения и посещение выставки Z + Intec 2019 - 15-ой международной выставки запчастей, комплектующих, модулей и технологий. Главные разделы выставки: поставки для машиностроения, станкостроения, автомобилестроения, электроники/электротехники, техники для производства медтехники, рельсового транспорта, сельскохозяйственных машин, воздушного транспорта, энергетического оборудования, оптической индустрии, а также промышленные услуги. Экспонентами выставки являются производители и поставщики оборудования, компонентов, запасных частей, процессов и технологий.

Условия участия: **участники оплачивают следующие расходы по поездке: визовый сбор, авиабилеты, отель.** Ориентировочная стоимость отеля от 101 евро за сутки. Рекомендуется забронировать проживание в гостиницах "Seaside" или Marriot Hotel в Дрездене до рождественских праздников. Министерство экономики, труда и транспорта Федеральной земли Саксония берет на себя расходы по организации программы, посещению саксонских предприятий, организации двусторонних встреч, посещению выставки, трансферу в Саксонии, переводчика.

Если участие в этом визите заинтересовало Вас, просим Вас заполнить прилагаемую анкету участника и выслать заполненную анкету до **25.11.2018** года на электронный адрес [v-uzbekistan@ahk-za.com](mailto:v-uzbekistan@ahk-za.com) и в копии на [uzbekistan@ahk-za.com](mailto:uzbekistan@ahk-za.com)

При возникновении вопросов мы всегда в Вашем распоряжении. По всем вопросам обращайтесь пожалуйста к господину Дарюш Эфтихар, уполномоченному Представительства Германской экономики в Центральной Азии /Узбекистан и/или госпоже Юлии Шаммасовой, ассистенту уполномоченного Представительства Германской экономики в Центральной Азии /Узбекистан по телефонам +998 90 9894856 и/или +998 93 5099674

Благодарим Вас за интерес к визиту. Уверены, что участие в визите даст новые импульсы развитию Вашего предприятия, поможет обрести надежных партнеров из Саксонии.

С наилучшими пожеланиями

Дарюш Эфтихар  
Уполномоченный Представительства  
Германской Экономики в Центральной Азии/ Узбекистан